
14広報　さつま

　
近
年
、
重
大
な
農
作
業
事
故
が

後
を
絶
ち
ま
せ
ん
。
こ
の
た
め
、

労
働
者
災
害
補
償
保
険
法
に
よ
り
、

農
業
者
も
労
働
災
害
保
険
制
度

（
労
災
保
険
）
に
特
別
加
入
す
る

こ
と
が
で
き
ま
す
。

　
労
災
保
険
は
、
労
働
者
の
業
務

上
の
災
害
に
つ
い
て
補
償
す
る
国

の
制
度
で
、
一
般
の
保
険
や
共
済

制
度
に
な
い
補
償
が
あ
り
ま
す
。

加
入
し
て
万
一
の
事
故
に
備
え
ま

し
ょ
う
。
な
お
、
本
町
で
は
Ｊ
Ａ

さ
つ
ま
に
加
入
組
合
が
設
置
さ
れ

て
い
ま
す
。

○
問
い
合
わ
せ
先

・
農
政
課
農
政
係

　
　
　
１
１
１
１
内
線
２
４
２
２

・
Ｊ
Ａ
さ
つ
ま
農
業
管
理
セ
ン
タ
ー

　
　
　
１
１
２
１

◆
職
員
採
用
試
験

　
町
で
は
、
平
成
１７
年
度
職
員
採

用
試
験
を
実
施
し
ま
す
。

○
職
種
　
技
術
職
員
（
保
健
師
）

○
採
用
予
定
人
員
　
若
干
名

○
受
験
資
格

　
昭
和
５５
年
４
月
２
日
以
降
に
生

ま
れ
た
女
子
で
、
厚
生
労
働
省
に

保
健
師
籍
を
備
え
保
健
師
免
許
を

有
す
る
者

○
試
験
日
　
１
月
２２
日
（
日
）

○
申
込
用
紙

　
総
務
課
行
政
係
又
は
各
総
合
支

所
総
務
管
理
課
総
務
係
で
交
付
し

ま
す
。

○
申
込
手
続
き

　
受
験
申
込
用
紙
に
必
要
事
項
を

記
入
し
、
添
付
書
類
を
添
え
て
総

務
課
行
政
係
（
本
庁
）
に
提
出
し

て
く
だ
さ
い
。

※
各
総
合
支
所
で
は
、
受
け
付
け

　
ま
せ
ん
の
で
ご
了
承
く
だ
さ
い
。

○
受
付
締
切
日

　
　
１
月
１３
日
（
金
）

※
土
・
日
曜
日
、
祝
日
及
び
１２
月

　
２９
日
～
１
月
３
日
を
除
く

○
受
付
時
間

　
午
前
８
時
３０
分
～
午
後
５
時�

○
問
い
合
わ
せ
先

　
総
務
課
行
政
係

�

　
　
１
１
１
１
内
線
２
２
１
２

◆
強
風
や
積
雪
に
よ
る

　
　
　
　
道
路
交
通
の
安
全
確
保

　
道
路
は
私
た
ち
日
常
生
活
の
上

で
重
要
な
交
通
施
設
で
す
が
、
こ

れ
か
ら
春
先
に
か
け
て
強
風
や
雪

に
よ
り
道
路
に
隣
接
す
る
立
木
や

枝
葉
が
道
路
を
ふ
さ
ぎ
、
交
通
止

め
な
ど
道
路
交
通
に
支
障
を
き
た

す
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

　
自
然
災
害
（
強
風
や
雪
）
な
ど

緊
急
を
要
す
る
場
合
は
、
道
路
管

理
者
が
所
有
者
に
代
わ
っ
て
伐
採

す
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
の
で
、
ご

理
解
・
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

○
問
い
合
わ
せ
先

・
国
道
・
県
道

　
川
内
土
木
事
務
所
管
理
課

　
道
路
維
持
課

　
　
　
５
１
５
１

・
町
道
　
本
庁
建
設
課
道
路
維
持
係

　
　
　
　
各
総
合
支
所
建
設
課

　
　
　
１
１
１
１
内
線
２
２
５
４

◆
所
得
税
確
定
申
告

敬老商品券のご利用
はお済みですか？
　昨年，８０歳以上の方に贈呈し

ました敬老商品券の有効期限は，

平成１８年２月末です。

　まだご利用されていない方は，

お早めにご利用ください。

　
平
成
１７
年
分
の
所
得
税
の
確
定

申
告
が
、
２
月
１６
日
か
ら
は
じ
ま

り
ま
す
。

　
申
告
期
限
は
、
所
得
税
・
贈
与

税
が
３
月
１５
日
ま
で
、
消
費
税

（
個
人
事
業
者
）
が
３
月
３１
日
ま

で
で
す
。
期
限
間
近
に
な
る
と
税

務
署
は
大
変
混
雑
し
ま
す
の
で
、

早
め
に
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

�

ま
た
、
左
記
の
と
お
り
説
明
会

を
行
い
ま
す
。
収
入
が
年
金
の
み

で
、
年
金
か
ら
所
得
税
を
引
か
れ

て
い
る
方
に
つ
い
て
は
確
定
申
告

を
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
の
で
、

必
ず
年
金
受
給
者
説
明
会
に
参
加

し
て
く
だ
さ
い
。
な
お
、
旧
薩
摩

町
は
例
年
ど
お
り
、
各
公
民
会
で

の
住
民
税
申
告
受
付
時
に
年
金
の

確
定
申
告
が
で
き
ま
す
。

○
住
宅
ロ
ー
ン
減
税

　
　
　
　
　
申
告
書
記
載
説
明
会

・
１
月
２７
日
（
金
）

　
　
午
後
１
時
３０
分
～
３
時
３０
分

　
　
　
宮
之
城
ひ
ま
わ
り
館

○
年
金
受
給
者
説
明
会

・
２
月
６
、
７
、
８
日
（
月
～
水
）

　
　
午
前
９
時
３０
分
～
午
後
４
時

　
　
　
宮
之
城
ひ
ま
わ
り
館

・
２
月
９
、
１０
日
（
木
・
金
）

　
　
午
前
９
時
３０
分
～
午
後
４
時

　
　
　
鶴
田
中
央
公
民
館�
○
問
い
合
わ
せ
先

　
川
内
税
務
署
　
　
　
２
８
３
０

今月の納税
町 県 民 税 第 ４ 期

国民健康保険税 第 ５ 期
介 護 保 険 料 第 ５ 期

納期限　１月３１日
※納税は便利で確実な口座振替
制度をご利用ください。

５３

５３

２２

５３ ２３

11・12月分工事発注状況 （１千万円以上）

工 事 名 場 所 金　額 工事者名

基盤整備促進事業
　　　　池之野地区17－１工区

平成17年度水土保全林整備事業
　　　　上平川泊野線開設工事１工区

平成17年度水土保全林整備事業
　　　　上平川泊野線開設工事２工区

広 瀬

泊 野

平 川

１２，８１０

１９，７４０

３１，５００

㈱久保興業

桐原建設㈲

㈱末吉土木

単位：千円

◆
農
業
者
の
皆
さ
ま
へ

～
労
災
保
険
（
農
業
者
特
別
加
入
　
　

　
　
制
度
）
へ
加
入
し
ま
し
よ
う
～

５３


